



СОБЫТИЕ

## Главная задача – действовать в интересах людей

**В Республике продолжают открываться местные отделения «Единой России». 20 апреля состоялось общее собрание по открытию Амвросиевского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».**

На мероприятии присутствовали почётные гости: заместитель секретаря Донецкого регионального отделения «Единая Россия» Алексей Муратов, руководитель Донецкого регионального отделения партии «Единая Россия» Евгений Маслов, руководитель рабочей группы шефа-региона Амурской области Мухамед Беков, заместитель секретаря Нижегородского отделения «ЕР» Станислав Прокопович.

Открывая собрание, глава администрации Амвросиевского района Игорь Лызов рассказал, что по состоянию на 20 апреля 2023 года численность членов Амвросиевского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» составляет 1 985 человек.

В процессе собрания присутствующие избрали секретаря Амвросиевского отделения «Единой России», им стал Игорь Лызов. Кроме этого, были избраны члены Местного политического совета, в состав которого вошли 16 человек. Также избрали членов контрольной комиссии и утвердили её положение.

Руководитель РИК Донецкого реготделения Евгений Маслов рассказал о первых задачах, которые предстоит решать в рамках партийной работы:

«Сейчас местные отделения сформировали свои первые политические органы и приступают к работе. Они занимаются реализацией



партийных проектов на местах. Также включатся в работу по мониторингу. Это и общественный контроль цен, и проверка строительства и ремонта школ, детских садов – чтобы все было безопасно и качественно. Партийцы в местных отделениях выполняют работу общественных контролёров».

В завершение участники собрания поздравили Игоря Викторовича с избранием, пожелав ему дальнейших успехов.

«Я уверен, что с поддержкой нашего населения мы сможем выполнить все поставленные задачи и решить вопросы, которые касаются жизнедеятельности, социальной сферы, улучшения благосостояния жителей нашего района. Конечно же, будем неуклонно выполнять все поручения руководства партии «Единая Россия», – сказал он, поблагодарив за доверие и поддержку.

Эльвира САМАРСКАЯ

**ДЛЯ СПРАВКИ:**

«Единая Россия» – крупнейшая политическая партия РФ, которая образована 1 декабря 2001 года. Региональное отделение в ДНР учреждено в октябре 2022 года после вступления Республики в состав РФ. Секретарём избран Денис Пушилин.

ПРИЁМ ГРАЖДАН

### Самое актуальное из первых уст



1 апреля 2023 года управляющий Отделением Социального фонда России по Донецкой Народной Республике Галина Сагайдакова провела выездной приём граждан в Амвросиевском районе.

Руководителем Отделения СФР в ходе выездного мероприятия предоставлены консультации семи гражданам. На приёме поступили вопросы, которые касались пересмотра пенсионных выплат с 1 марта текущего года, назначения пенсий с учётом повышения пенсионного возраста. Наиболее актуальный из всех поступивших вопросов к управляющему – о ежемесячной денежной выплате.

С 1 марта 2023 года на территории Донецкой Народной Республики введены особенности правового регулирования отношений в сфере социальной защиты и социального обслуживания граждан. В частности, отдельным категориям граждан, в том числе, людям с инвалидностью, детям-инвалидам, предоставляется ежемесячная денежная выплата.

За оформлением ежемесячной денежной выплаты необходимо обращаться в клиентскую службу ОСФР по месту регистрации, предварительно записавшись на приём.

«Назначение ежемесячной денежной выплаты гражданам с инвалидностью осуществляется при предъявлении паспорта гражданина Российской Федерации, Донецкой Народной Республики либо Украины. При условии, что подтверждается постоянное проживание на территории ДНР на 30 сентября 2022 и по состоянию на 1 марта 2023 года», – пояснила Галина Сагайдакова.

Отметим, что участие управляющего ОСФР по Донецкой Народной Республике в таких выездных мероприятиях, организуемых ОД «Донецкая Республика», проводится на регулярной основе дважды в месяц.

По материалам ОСФР по ДНР

АКЦИЯ

### С любовью к Родине, с уважением к Героям

В ДНР стартовала Всероссийская просветительская акция «Знание. Герои». О запуске проекта 18 апреля объявил Первый заместитель Руководителя Администрации Президента России Сергей Кириенко, выступая на одноимённом форуме «Знание. Герои» в московской студии Российского общества «Знание».

Молодёжь Амвросиевского района присоединилась к проекту одной из первых в Республике. 20 апреля студентам ГБПОУ «Амвросиевский индустриальный колледж» рассказали о достоверных фактах из истории Великой Отечественной войны и социализации студентов в условиях военного времени.

Со студентами встретился Федор Березин – офицер, писатель-фантаст, политик, депутат Народного Совета Донецкой Народной Республики, председатель Союза писателей ДНР. Спикер рассказал ребятам о том, почему постмодерн является философской опорой идеологии западных стран, и разоблачил псевдоисторические мифы о Второй мировой и Великой Отечественной войнах.

Одну из лекций Федор Березин прочёл перед ребятами, которые не понаслышке знают, что такое армия: гость пообщался с ними в рамках цикла лекций для демобилизованных студентов «Герои нашего времени!».

Также перед ребятами выступила депутат, заместитель председателя Комитета Народного Совета ДНР по образованию, науке и культуре Ирина Костенко.

Акция «Знание. Герои» продлится до 31 мая и охватит все 89 регионов страны. Более полумиллиона юных россиян станут участниками открытых диалогов с героями современности, а также историками, политологами, государственными и общественными деятелями.

По материалам Российского Общества «Знание»



**ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ! ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ПЕРВОМАЕМ – ДНЕМ ВЕСНЫ И СОЗИДАТЕЛЬНОГО ТРУДА!**

Проходят годы, меняются времена, но этот праздник для нас остаётся любимым. Сегодня он особенно дорог, так как возвращает нас к историческому прошлому нашей Родины, когда ударным трудом были восстановлены разрушенные войной города. Нам также предстоит немалая работа, и я уверен, что общими усилиями мы сможем добиться процветания нашей Республики.

С первым днем мая мы связываем надежды на добрые перемены, на мир и благополучие. Мы благодарим тружеников самых разных отраслей. Давайте будем хранить эти добрые традиции, заложенные предыдущими поколениями, и воспитывать в наших детях чувство уважения к труду и ответственность.

Пусть ваш труд всегда будет востребован и оценен по достоинству. Желаю вам в этот праздничный день хорошего настроения, душевного спокойствия и исполнения самых светлых желаний!

Денис ПУШИЛИН,  
временно исполняющий обязанности  
Главы Донецкой Народной Республики



**ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!  
ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ПЕРВОМАЕМ!**

Главный лозунг трудовой жизни «Мир! Труд! Май!» актуален и сейчас. Для всех нас этот день символизирует приход весны и возрождение природы, а вместе с тем – и надежды на лучшее.

1 Мая – праздник для всех, кто ежедневным трудом создаёт завтрашний день, процветание и благополучие своей страны и семьи. Этот день одинаково любим всеми поколениями и по праву считается народным.

Время наполняет его новым содержанием. Для людей старшего поколения 1 Мая по-прежнему символизирует пролетарскую солидарность, для молодёжи – весенний расцвет, созидательную силу природы и человека. Но объединяет эта дата всех, кто любит родной край и старается плодотворным трудом сделать его изобильным и благополучным.

От всей души желаю вам в этот день настоящего праздничного настроения. Пусть в жизни каждого из вас будет как можно больше добрых и ясных дней, чтобы радовали дети и близкие, а дела складывались как можно удачнее и приносили добрые плоды.

Здоровья, счастья и всех благ!

Игорь Лызов,  
глава администрации  
Амвросиевского района